

## SDĚLENÍ KLÍČOVÝCH INFORMACÍ

### ÚČEL

Tento dokument Vám poskytne klíčové informace o tomto investičním produktu. Nejde o propagační materiál. Poskytnutí těchto informací vyžaduje zákon, aby Vám pomohly porozumět podstatě, rizikům, nákladům, možným výnosům a ztrátám spojeným s tímto produktem a porovnat jej s jinými produkty.

### PRODUKT

#### Prémiový dluhopis MULTI 14

ISIN: XS2174766407

TVŮRCE PRODUKTU: Société Générale, <http://kid.sgmarkets.com>, Pro další informace volejte +33(0) 969 32 08 07

PŘÍSLUŠNÝ ORGÁN TVŮRCE: Autorité des Marchés Financiers (AMF) & Autorité de Contrôle Prudentiel et de Résolution (ACPR)

DATUM VYPRAČOVÁNÍ SDĚLENÍ KLÍČOVÝCH INFORMACÍ: 19.6.2020

EMITENT: SG Issuer | RUČITEL: Société Générale

Produkt, o jehož koupi uvažujete, je složitý a může být obtížně srozumitelný.

### O jaký produkt se jedná

Měna Produktu	CZK
Listing	Žádný
Minimální Investice	10 000 CZK
Den Splatnosti	6.8.2025
Participace	90%
Strike	100%

Měna Vypořádání	CZK
Nominální Hodnota	10 000 CZK za jeden dluhopis
Cena Emise	100% z Nominální Hodnoty
Kapitálová Ochrana	100% z Nominální Hodnoty při splatnosti
Cap	30%

### Podkladové Aktivum

Referenční podkladové aktivum	Identifikátor	Indexový sponzor	Měna
Global Multi Asset Strategy EUR Index	IND1GMAS	Société Générale	EUR

### Typ

Tento produkt je nezajištěný dluhový instrument, který se řídí Anglickým právem.

### Cíle

Produkt je investicí s fixním obdobím, který je určen k vytváření zisku se splatností napojenou na výkon Referenčního podkladového aktiva. Tento produkt poskytuje plnou kapitálovou ochranu pouze při splatnosti.

Konečné splacení:

V Den Splatnosti obdržíte konečnou výplatní částku.

- Pokud je Konečná Úroveň Referenčního Podkladového Aktiva na nebo vyšší jeho Počáteční Úrovně (100%), obdržíte:

(1) 100% Nominální Hodnoty, plus

(2) Výkon Referenčního Podkladového Aktiva vynásobeno Participace a limitováno úrovní Capu.

- V opačném případě obdržíte 100% Nominální Hodnoty.

Dodatečné informace:

- Úroveň každého Referenčního Podkladového Aktiva odpovídá jeho hodnotě vyjádřené jako procento jeho Úvodní Hodnoty.

- Úvodní Hodnota Referenčního Podkladového Aktiva je jeho hodnota sledovaná v Počáteční Den Sledování.

- Referenční Podkladové Aktivum je vypočten jako průměr úrovní Referenčních Podkladových Aktiv sledovaných v Dnech Konečného Sledování.

- Výkon Referenčního Podkladového Aktiva je vypočten jako jeho Konečná Úroveň minus 100%, vynásobenou Nominální Hodnotou.

- Mohou se vyskytnout některé mimořádné události, které nejsou uvedené výše a které mohou mít vliv na produkt, s ním spojená podkladová aktiva či emitenta produktu. To může vyústit ve změny podmínek produktu a v určitých případech vést i k jeho ukončení. To může mít za následek ztrátu vaší investice.

- Produkt je nabízen skrz veřejnou nabídku během příslušné doby nabídky v následujících oblastech: Česká republika

### Kalendář

Den emise	06/08/2020
Počáteční Den Sledování	30/07/2020
Konečný Den Sledování	30/07/2021; 01/08/2022; 31/07/2023; 30/07/2024; 30/07/2025
Den splatnosti	06/08/2025

### Zamýšlený retailový investor

Produkt je určen pro investory, kteří:

- Mají konkrétní znalosti nebo zkušenosti s investováním do obdobných produktů a na finančních trzích a jsou schopni porozumět produktu a jeho rizikům a výnosům.

- Požadují produkt nabízející kapitálový růst s úplnou ochranou kapitálu a mají investiční strategii v souladu s doporučenou dobou účasti uvedenou



### Náklady v čase

Osoba, která Vám tento produkt prodává nebo Vám o něm poskytuje poradenství, Vám může účtovat jiné náklady. Pokud ano, poskytne Vám tato osoba o těchto nákladech informace a objasní Vám dopad, který budou v čase všechny náklady mít na Vaši investici.

#### Investice 1 000 000,00 CZK

scénáře	Pokud provedete odprodej po 1 roce.	Pokud provedete odprodej po 3 letech.	Pokud provedete odprodej na konci doporučené doby držení
<b>Náklady celkem</b>	31 529,82 CZK	32 662,20 CZK	28 039,64 CZK
Dopad na výnos (RIY) ročně	3,15%	1,06%	0,53%

### Skladba nákladů

Tabulka níže ukazuje:

- dopad každého roku různých typů nákladů na výnos investice, který byste mohli získat na konci doporučené doby držení;
- význam různých kategorií nákladů.

#### Tato tabulka ukazuje dopad na výnos ročně

Jednorázové náklady	Náklady na vstup	0,53%	Dopad nákladů, které platíte při vstupu do investování. Dopad nákladů již zahrnut v ceně.
	Náklady na výstup	0,00%	Dopad nákladů na ukončení Vaší investice, když dosáhla splatnosti.
Průběžně náklady	Transakční náklady portfolia	0,00%	Dopad nákladů našich nákupů a prodejů podkladových investic na produkt
	Jiné průběžně náklady	0,00%	Dopad nákladů, které každý rok vynakládáme na správu Vašich investic, a nákladů představených v oddílu II.

## JAK DLOUHO BYCH MĚL INVESTICI DRŽET? MOHU SI PENÍZE VYBRAT PŘEDČASNĚ?

**Doporučená doba držení: 5 roky, a to odpovídá splatnosti produktu.**

Za normálních tržních podmínek Sociétés Générale nebo subjekt z její skupiny zajišťuje každodenní sekundární trh po dobu životnosti produktu poskytováním nákupních a prodejních cen vyjádřených procentem nominální hodnoty a rozdíl mezi nákupními a prodejními cenami (spread) nepřesáhne více než 1% takové nominální hodnoty. Pokud chcete prodat produkt přede dnem splatnosti, bude jeho cena záviset na tržních podmínkách v době, kdy si přejete prodat. Můžete utrpět částečnou nebo plnou kapitálovou ztrátu. V nestandardních tržních podmínkách může být zpětný prodej produktu dočasně nebo trvale pozastaven.

## JAKÝM ZPŮSOBEM MOHU PODAT STÍŽNOST?

Jakékoliv stížnosti týkající se osoby, která radí ohledně produktu nebo jej prodává, mohou být podány přímo této osobě. Jakékoliv stížnosti týkající se produktu nebo počínání tvůrce produktu mohou být podány Sociétés Générale na této adrese : SOCIÉTÉ GÉNÉRALE, Regulatory Information Department, 17 cours Valmy, 92987 PARIS LA DEFENSE CEDEX, FRANCE - SG-complaints-kid@sgcib.com (<http://kid.sgmarkets.com>).

## JINÉ RELEVANTNÍ INFORMACE

Nejnovější Dokument Klíčových Informací je dostupný online na <http://kid.sgmarkets.com>. Tento dokument může být ode dne jeho vytvoření měněn po celou dobu, kdy je produkt k dispozici ke koupi včetně jakékoliv doby komercializace. Další rizika a informace jsou detailně rozvedeny v prospektu produktu v souladu se Směrnicí o Prospektu 2003/71/ES a novelizovaná směrnici 2010/73/EU. Prospekt a jeho shrnutí v různých jazykových verzích je k dispozici online na <http://prospectus.socgen.com> a/nebo může být zdarma získán na telefonu +33(0) 969 32 08 07.